



Начальник лесного отдела Санчурского лесничества подозревается в превышении должностных полномочий и получении взяток



Яранским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении начальника лесного отдела Санчурского лесничества возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п. «в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, подозреваемый, будучи в должности начальника лесного отдела Санчурского лесничества Министерства лесного хозяйства Кировской области, являясь должностным лицом, в нарушении законодательства, осуществил отвод лесосеки в выделе Санчурского сельского участкового лесничества Санчурского лесничества на основании



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

заключенных с гражданами договоров купли-продажи древесины. Разработку лесосеки фактически осуществляло одно из акционерных обществ. Подозреваемый знал, что данное общество не имело намерение передавать гражданам изготовленную древесину.

Данные действия подозреваемого повлекли совершение незаконной рубки лесных насаждений в объёме не менее 500 кубических метров и причинении ущерба Министерству лесного хозяйства Кировской области на сумму более 1 миллиона рублей.

От директора акционерного общества, в целях придания законности преступной деятельности АО по вырубке лесных насаждений без разрешительных документов, за заключение фиктивных договоров с гражданами и незаконные действия, связанные с отводом лесосеки, подозреваемый получил две взятки в общей сумме 30 тысяч рублей.

В настоящее время следователи проводят комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

01 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1625337>